
,j»ive uežele. Svitli cesar so Li
ga škofa Rudigiera v Steveru sprejeli in 

: ek l i : „ cesti tam Vam zaradi Vaše duhovščine, 
ktera se odlikuje po dobri disciplini (uredje
nosti) kakor tudi po svojem političnem domo
ljubnem vedenji." Cesar sam toraj odobruje 
politično delovanje duhovščine v konservativnem, 
domoljubnem smislu. To je liberalne kričače 
silno potrlo. Lineške škofije duhovniki so pa 
res vrli domoljubi. Pod njihovim vodstvom so 
gornjeavstrijski kmetje povsod zmagali s kon
servativnimi kandidati, liberalni bauernverein
larji so popolnoma propali. Ker dobijo konser
vativci še nekaj poslancev v mestih in vse v 
velikem posestvu, je liberalizmu tam konec 
storjen v deželnem zboru. — Menje srečni so 
bili štajerski nemški kmetje, t i so propali v 
Irdningu in Lieznu, Bruka in Leobna pa niso 
mogli pridobiti. Naposled je 26. t. m. veliko 
posestvo volilo l iberalno, osrednja stranka je 
potegnila s 26 glasi na liberalno stran tudi Dor
navski Pongrac je stopil s 6 pooblastili tje in 
tako so liberalci izvolili 12 svojih, med temi je 
spodn je.štajerski l 'auer, Gnnd. Wurmbrand, 
Hakelberg in Moškon, s 107 glasi , proti 58, 
kateri so konservativnim kandidatom došli, 
med njimi je bil tudi : župnik Hržič, grof Ju l . 

Pnlitinni Pgjci!. 



Attems, baron Vašič, vitez Berks in baron 
Hertl v Konjicah. Tako pa, ker so v mestih 
izvoljeni tudi sami liberalci, so slovenski in 
nemški kmetje s svojimi 21 poslanci preslabi 
proti 42 liberalcem. Grajščaki in meščani dr
žijo vkup in čeravno sami veliko menje dežel
nih doklad plačujejo, nalagajo jih vsem, kakor 
?e jim poljubi. Uže čujemo, da bodo samo za 
ceste 30.000 fl več naložili deželi. — Na Kranj
skem je bil Obreza izvoljen namesto dr. Zar
nika, ki je poslanstvo položil. — Korošcem je 
izmej treh narodnih poslancev eden všel v nem
čurskoliberalni tabor, dr. Abnja se sramuje 
biti slovenske krvi ter javno proglasil , da mu 
je prav, kako nemčurstvo dela s Slovenci. Eden 
Dežman več! — Mesto Maribor je probralo 
Schmidererja in izvolilo za poslanca, v tolažbo, 
da so ga Slovenci zavrgli ; mesta Slov. Bistrica, 
Slov. Gradec, t rg Mahreuberg pošljejo v Gra
dec slov. graškega notarja, bivšega Slovenca, 
sedaj nemškega kulturtragerja Tomschegga; 
mahrenberški Rudi je propal z 29 glaseki proti 
196. Rudi je sedaj silno žalosten in ves Mah
renberg ž njim; s propalim Gasteigerjem se 
tolažita, kakor moreta. — V Radgoni je zma
gal liberalec dr. Kocpek, ki je uže davno po
zabil, da ga je porodila slovenska mati. — 
Železnico od Cakovca nad Varaždin skoz Zagorje 
v Zagreb začnejo kmalu staviti. — Hrvatski 
sabor zboruje in 25. sept. skliče se vogerski 
državni zbor. 

Vnanje države . Ruski car pride kmalu 
v Varšavo. Tukaj so ruski oficirji navdušeno 
slavili nemškega cesarja kot lastnika grena
dirskega regimenta pri ruskej gardi. To kaže, 
da sta se Rusija in Nemčija zopet popolnem spri
jaznile. — Bismark je velik kos zemlje ob reki 
Kongo v zapadnej Afriki dal pograbiti, da bodo 
tje se selili nemški naseljenci. — Na Italijan
skem začela je kolera strahovito ljudi pobirati, 
da se vlada ne upa poročil objaviti; kdor more 
beži v planine ali iz dežele. — Angleži pori
vajo čedalje več vojakov naprej proti Mahdiju, 
to pa navzgor po reki Nil, došli so uže do 
Asuvana. — Mej Francozi in Kitajci pa je res 
uže krvava vojska, čeravno ni prav napovedana 
od nobene strani. V soboto začelo je francosko 
brodovje streljati v mesto Fučeu; tamošnji ar
senal (orožnica) kitajska je uničen in orožje, 
kojega bilo je nagromadenega v vrednosti 140 
milijonov frankov; tudi kitajsko brodovje sto
ječe pred mestom na morji, je popolnoma po
končano in potopljeno; Francozi so primeroma 
malo škode imeli. Kitajci pa nameravajo na 
drugi strani maščevati se ter planiti z veliko 
vojsko v Tonking, kder stoji francoski general 
Milat z ne ravno preveliko armado! — Pana
tnaško ožino predirajo marljivo za velikanski 
kanal od Atlantiškega morja v Veliki ocejan, 
oa 17 krajih delajo ob enem. 


